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1. Calcular la siguiente integral: ∫
5x − 3

(x − 1)2(x2 + 2x + 3)
dx

2. Calcular la integral doble ∫ ∫

D

(y − x) dxdy

donde D es el dominio del plano Oxy limitado por las rectas:

y = x + 1

y = x − 3

y = −(1/3)x + (7/9)

y = −(1/3)x + 5

3. Calcular la siguiente integral: ∫
xm cos ax dx

donde m es un número natural tal que 2 ≤ m.

4. Resolver las siguientes ecuaciones diferenciales:

ds

dt
+ (cos t)s =

1

2
sen 2t; xy′

− ny = exxn+1

5. Mediante la integral simple, hallar el área de la figura limitada por la hipérbola

x2

a2
−

y2

b2
= 1

y la recta x = 2a.


